ZAKLADNi MNOZINOVE POJMY — pracovni list

1. UrCete vyctem prvkd mnoziny:

a)A:{xDZ,—3sx<5} A S
b)B={x1R x?-1= g B = e
c) C={ x0N3/x0x¢ 20} C S et
d)D={x1ZNSD[2,x)= 1 - 23< x< 12} D = e,

(NSD = nejvétsi spolec¢ny délitel, znaci se téz D)
e)E:[xDN;5<x<25,x:5n,nDN} E=

2. UrCete mnoziny pomoci jejich charakteristické viastnosti:

a)A={34,5678 A S e,
b) B={-3,-1135,7,9,1113,15 B = e
c) C =mnozina vSech celych Cisel, ktera jsou nasobky €isla 7. C = ..........cciiiiiiiiiiiiiiiiiia

d) D = mnozina vSech realnych Cisel, jejichz druha mocnina je menSi nebo rovna jejich dvojnasobku.
D o=

3. Jsou dany mnoziny: K=1{1234 L={x0N4x>10, M={24,8g

Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni:
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a)K=N,kdeN:[1,2,3,n};n=% ano -
9 8
by 0 OL ano -
c) KOL ano -
d) {3,580L ano -
e) KnL={3 4 ano -
fy MO L= {4,810} ano -
g) K-L={34 ano -
hy L'n= {12 ano -
i)y M7 =10 ano -

4. Jsou dany mnoziny:
S={xUNx<5 T={x0Z-4<x<-2, V=mnozna viech pfirozenych &isel, ktera jsou déliteli &isla 16.

Urcete: a

ne

ne



5. Ze 42 divek jednoho sportovniho druzstva vlastni 15 divek mobilni telefon i volejbalovy mi¢. Mobilni telefon viastni o 15
divek vice neZ volejbalovy mi€. Neni divka, ktera by neméla ani mobil ani volejbalovy mi€. Ur€ete, kolik divek ma

volejbalovy mi¢? Urcete kolik divek ma pouze mobil? (pouzijte Vennovy diagramy)

6. Vypocitejte x a vymyslete priklad, ktery by odpovidal tomuto zadani pomoci Vennovych diagram.
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7. Urcete pocet prvkd nasledujicich mnozin:
D=&0
a) An Bn C
b) An (B-C
c) A
d) B
e) C-(AD B
f) (AnBJDC
9) D-(ADBOD C|
1




